

# 首个国产抗新冠口服药价格初定

不超过300元

8月7日,河南真实生物科技有限公司方面传出消息称:目前,治疗新冠肺炎的阿兹夫定片价格初定,每瓶不到300元,每瓶35片,每片1mg。7月25日,国家药监局根据药品管理法相关规定,按照药品特别审批程序,进行应急审评审批,附条件批准河南真实生物科技有限公司阿兹夫定片增加治疗新冠病毒肺炎适应症注册申请。这意味着,阿兹夫定片成为国内首款自主研发的口服小分子新冠治疗药物。

值得注意的是,截至今年6月底,全球仅有两款新冠小分子药物获批上市。一个是默沙东的Molnupiravir(莫纳皮拉韦),另一个是辉瑞的Paxlovid。其中,Paxlovid在今年2月得到中国国家药监局附条件批准进口,目前,后者在国内的价格为2300元/盒/疗程。

据悉,阿兹夫定片附条件获批注册申请后不久,真实生物就向港交所提交了上市申请。招股书显示,真实生物已委聘独立第三方北京协和和生产阿兹夫定。而为筹备阿兹夫定的商业化,已与中国数家领先药品制造商(包括北京协和)订立战略协议。同时,真实生物指出,其自身具备总建筑面积22262平方米的自行生产能力,年产能约为10亿片剂阿兹夫定,并计划寻求将阿兹夫定列入中国国家医保目录。来源:中国新闻网

## 拜登新冠病毒检测结果转阴但仍继续隔离

美国白宫总统医生凯文·奥康纳8月6日通报,一周前新冠病毒复检呈阳性的总统拜登最新检测结果为阴性,但仍将继续隔离。

奥康纳在一份致白宫的备忘录中写道,拜登一直感觉不错,出于谨慎考虑,他将继续隔离,直到第二次获得阴性检测结果。

7月21日,拜登首次确诊感染新冠病毒,出现流鼻涕、

嗓子痛、疲劳等症状。隔离期间,他持续服用治疗新冠感染的抗病毒口服药物奈玛特韦/利托那韦组合。一周后,拜登新冠病毒检测结果转阴,随后结束隔离。7月30日,拜登新冠病毒检测结果再次呈阳性,重新进入隔离。他一度出现轻微咳嗽症状,但没有恢复用药。

奥康纳此前表示,服用奈玛特韦/利托那韦组合的新冠患者中有一小部分人出现复检阳性。来源:中国日报



8月7日,居民在海口市龙华区万象城采样点进行核酸检测。

当日,海南启动全省全员核酸检测工作。记者从8月7日海南省召开的新冠肺炎疫情防控新闻发布会上了解到,8月7日0时至12时,全省共报告本土新冠病毒阳性感染者182例,本轮疫情以来,海南省累计报告阳性感染者1140例。来源:新华网

## 阿富汗首都喀布尔发生爆炸致2死22伤

阿富汗警方8月6日证实,阿首都喀布尔当天发生一起爆炸事件,造成2人死亡、22人受伤。喀布尔警方发言人哈立德·扎德兰当天在社交媒体上发文说,爆炸发生在喀布尔第六警区,爆炸装置被放置在一个花瓶里。目前尚无任何组织或个人声称制造了这起爆炸事件。近日,阿富汗各地爆炸事件频发。5日,喀布尔第六警区发生一起爆炸事件,造成8人死亡、18人受伤。极端组织“伊斯兰国”声称制造了这起爆炸事件。来源:新华网

## 第27届澳门国际贸易投资展览会10月举办

由澳门贸易投资促进局主办的“第27届澳门国际贸易投资展览会”(第27届MIF)将于2022年10月20至22日举办。本届MIF“澳门中小企业展区”展位增至160个,较以往增加一倍。

据悉,展会预计涵盖零食手信、潮玩产品、家居精品、电子家具、健康生活用品、文创创业市集,以及商业服务区如会展、教育、物流、贸易、电商、零售系统软件及设计等类别,并包括“澳门制造”“澳门品牌”“澳门代理葡语国家产品”等展览展示。第27届MIF首次采用线上报名方式,参展更便捷。来源:人民网

## 蔡英文的政治本性:“媚美”“谋独”“卖台”

蔡英文及民进党当局为一己一党之政治私利,推动、配合佩洛西窜访中国台湾地区,挟洋自重挑衅大陆,站在中华民族的对立面,严重破坏两岸关系和平发展,严重危害台海和平稳定,严重损害两岸同胞共同利益和中华民族根本利益。专家表示,这出美台勾连的政治闹剧,凸显蔡英文及民进党当局的“台独”本质,暴露出其“媚美”“谋独”“卖台”的政治本性。

### “媚美”:卑躬屈膝背叛中华民族

近年来,美国出于自身利益加大打“台湾牌”力度,操弄“以台制华”。蔡英文及民进党当局积极贴靠美国,随之起舞,不断升高对抗大陆的调门。

从迎合美方论调大肆渲染所谓“中国威胁”,到深度参与美“印太战略”,谋求美扩大对台军售;从不断推进“渐进式台独”,在各种场合制造“两个中国”“一中一台”,到力推对大陆经济“脱钩断链”,干扰限制两岸经贸交流合作;从插手香港事务,抹黑攻击“一国两制”,到紧随美国政客借疫情煽动歧视、制造仇恨……民进党当局可谓是“逢美必追”。

南京大学台湾研究所所长刘相平历数台美勾连的桩桩劣迹:蔡英文将美国大小官员奉为“座上宾”,对于美方给予的各种撑腰打气“感激涕零”。她借所谓“授勋”给美国政客涂脂抹粉、显示“友好”不是第一次,除佩洛西外,以“撒谎、欺骗、盗窃”为荣的美国前国务卿蓬佩奥也曾“获此殊荣”。

“不论民进党当局怎么演绎‘台美情谊’,都改变不了美国把台湾当成‘棋子’和‘提款机’的事实。”刘相平说。

蔡英文及民进党当局“媚美”“跪美”“倚美”的做法在台湾岛内备受诟病。中华战略学会研究员张竞撰文指出,蔡英文及民进党当局所作所为无异于心甘情愿当强

权的扈从与任人摆布的“棋子”。

专家认为,蔡英文及民进党当局卖力“媚美”表演的背后有多重考量:一是渲染“美台关系紧密友好”,蛊惑台湾民心,骗取选票;二是向美国表忠心,为“谋独”寻求更多支持;三是妄想以美国庇护来对抗大陆、抗拒统一。

“为了一己一党之私,挟洋自重、卑躬屈膝,背叛中华民族,蔡英文及民进党当局的分裂国家的政治底色暴露无遗。”刘相平说。

### “谋独”:破坏台海和平稳定

蔡英文及民进党当局紧抱美国大腿,以为一味讨好就能换取美国对“台独”的支持,让自己由“棋子”变成“棋手”。对美国的虚妄承诺,他们见猎心喜,做着“倚美谋独”的春秋大梦。他们在各种场合制造“两个中国”“一中一台”,明目张胆改变台海现状。

借疫情大搞所谓“口罩外交”,操弄参与世卫大会议题,在国际上刷存在感;不时邀美官员政客窜访,签署“设立海巡工作小组备忘录”等所谓“协议”,意图获取美方“保护”;加快对美军购,鼓吹强化军力,妄图“以武谋独”“以武拒统”……

刘相平说,民进党当局与美国反华势力一唱一和,把“台独”分裂图谋包装成所谓“坚守民主”,配合美西方打造所谓“民主价值联盟”,把自己打扮成美国“印太战略”的“急先锋”。冠冕堂皇的说辞,掩盖不了幻想在美国庇护下推动“台独”分裂的本质。

自2016年上台以来,蔡英文及民进党当局顽固推行

“台独”路线,充当美国反华势力逼华“棋子”,大肆谋“独”挑衅。“台独”分裂是台海和平稳定的最大威胁。“民进党当局为一己私利顽固进

行谋‘独’挑衅,不惜将台湾民众绑上‘台独’战车推向灾难深渊,充分暴露其冷血的本性。”刘相平说。

### “卖台”:为谋私利牺牲民众利益

蔡英文及民进党当局从政治、军事、经贸等各方面配合美国打“台湾牌”,积极充当美国遏制中国的“马前卒”,盘算的就是捞得一己一党的政治私利,即使以台湾百姓的利益、福祉、安全为代价也在所不惜。

蔡英文上台后,不断扩充所谓“军费”开支,拿百姓血汗钱购买美国武器,总额高达近200亿美元;花费巨资在美国大搞“政治游说”,以寻求美国反华政客的“加持”“保护”;大搞“金钱外交”,图谋稳定所谓“邦交”、拓展所谓“国际空间”;甚至不惜牺牲民众健康利益,放开含瘦肉精的美国“莱猪”进口。

刘相平说,通过对台军售和“政治游说”,美方赚得盆满钵满,台湾成了不折不扣的“提款机”。民进党当局根本是拿着民脂民膏给自己交“保护费”。

蔡英文及民进党当局极力推动和配合佩洛西窜访,还有着不可告人的目的。民进党执政荒腔走板、乱象频仍,民众怨声载道。年底“九合一”选举在即,为拉抬该党选举声势,民进党急需转移民众对其执政无能和绿营参选人丑闻不断的不满,佩洛西窜访被其视为捞取选举利益的有效工具。

“政党私利凌驾于民族大义,选举利益重于民众福祉,民进党的无能、贪婪和卑劣本性在与佩洛西联合表演的这出闹剧中,再次暴露无遗。”刘相平说。来源:新华网